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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO
Este Caderno de Questdes é composto por 30 (trinta) questdes objetivas e ndo deve ser folheado antes da autorizacéo do Fiscal.
Observe se 0 Cargo especificado no Caderno de Questdes € o correspondente ao Cargo para o qual vocé fez a inscri¢ao.
Utilize Caneta Esferografica Transparente com tinta azul ou preta na marcacao da Folha de Respostas.
Ao receber a Folha de Respostas, realize a conferéncia de seus dados e quaisquer divergéncias comunique o fiscal.
Leia atentamente cada questdo da prova objetiva e preencha na Folha de Respostas a Unica alternativa que a responda
corretamente.
A Folha de Respostas ndo pode ser dobrada, amassada, rasurada ou conter qualquer marcagédo fora dos campos destinados.
Vocé dispde de 03 (trés) horas para fazer a prova, incluindo a marcacgdo da Folha de Respostas.
Apés devidamente identificado e acomodado na sala designada para a realiza¢do da prova, o candidato somente podera ausentar-
se da sala 60 (sessenta) minutos apds o inicio da prova e, em caso de auséncia temporaria em que o candidato ainda néo tiver
terminado a sua prova, devera fazé-lo acompanhado de um Fiscal. Exclusivamente, nos casos de alteragdo psicol6gica e/ou
fisiolégica temporaria e necessidade extrema, em que o candidato necessite ausentar-se da sala antes dos 60 (sessenta) minutos
apos o inicio da prova, podera fazé-lo, desde que acompanhado de um Fiscal.
O candidato podera entregar sua Folha de respostas e deixar definitivamente o local de realizagdo da prova objetiva somente
depois de decorridos, no minimo, 60 (sessenta) minutos do seu inicio, porém, ndo podera levar consigo o Caderno de Questdes.

10. Apds o término da prova, entregue ao Fiscal a FOLHA DE RESPOSTAS devidamente preenchida e assinada.
11. Somente serd permitido levar o CADERNO DE QUESTOES se o candidato permanecer na sala, até os Ultimos 60 (sessenta)

minutos que antecedem o encerramento da prova objetiva.

12. A liberagéo dos candidatos apds o término da prova sera autorizada pelo fiscal de sala, apos a realizagdo dos procedimentos

administrativos necessarios. O candidato que terminou sua prova deverd permanecer aguardando em sua carteira e somente
podera levantar-se para a entrega do material se solicitado pelo fiscal.

13. SERA ELIMINADO do Concurso Publico o candidato que:

a)
b)

c)

e)

Deixar o local de realizacdo da prova objetiva sem a devida autorizagéo.

Faltar com o devido respeito para com qualquer membro da equipe de aplicagdo das provas, com as autoridades presentes ou
com os demais candidatos.

Proceder de forma a tumultuar a realizagcdo da prova objetiva.

Estabelecer comunicacao com outros candidatos ou com pessoas estranhas, por quaisquer meios, e usar de meios ilicitos para
obter vantagens para si ou para outros.

For surpreendido portando ou manuseando quaisquer dispositivos eletrdnicos, tais como: maquinas calculadoras, wearable tech,
agendas eletrénicas ou similares, telefones celulares, smartphones, tablets, iPods®, pen drives, mp3 player ou similar, gravadores,
relégios, alarmes de qualquer espécie, chaves com dispositivo eletrdnico, fones de ouvido ou qualquer transmissor, gravador ou
receptor de dados, imagens, videos e mensagens, livros, anotagdes, réguas de calculo, dicionarios, cddigos e/ou legislacao,
impressos que ndo estejam expressamente permitidos ou qualquer outro material de consulta, canetas de material ndo
transparente, Carteira de bolso, lapiseira, corretivos, 6culos escuros, artigos de chapelaria, tais como: boné, chapéu, viseira, gorro
ou similares. Os itens descritos, que devem ser obrigatoriamente acondicionado em envelope porta-objeto fornecido pela instituicdo
organizadora.

Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando a Folha de Respostas.

14.0Os 03 (trés) ultimos candidatos s6 poderdo sair da sala juntos, apos o fechamento e assinatura do envelope de retorno.
15. Estéa disponivel abaixo um gabarito para ser preenchido e destacado. Este podera ser levado pelo candidato.

GABARITO
Concurso Publico da Prefeitura do Municipio de Tibagi — Estado do Parana
http://Iwww.fundacaounespar.org.br

Divisdo da prova: Lingua Portuguesa: 01 a 05; Matemética Basica: 06 a 10; Informética Basica: 11 a 15 e Conhecimentos
Especificos: 16 a 30.
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LINGUA PORTUGUESA

QUESTAO 01
Assinale a alternativa em que aregéncia do verbo destacado esta de acordo com a norma-padrao escrita:

(A) A apresentacéo da banda ndo agradou o publico.
(B) O médico assistiu 0 doente, com muito carinho.
(C)  Todos aspiraram ao ar poluido da cidade.

(D) O atirador visou ao alvo cuidadosamente.

QUESTAO 02
Assinale a alternativa em que a pontuacao estd CORRETA:

(A) O professor, disse: Se estudarem nao terdo dificuldades para resolver a prova.
(B) O professor disse “Se estudarem nao terao dificuldades para resolver a prova”.
(C) O professor disse: “Se estudarem, ndo terdo dificuldades para resolver a prova”.
(D) O professor, disse... Se estudarem nao terdo dificuldades, para resolver a prova.

QUESTAO 03
Em qual alternativa apresenta erro de concordancia nominal?

(A) Muito obrigado, disse o chefe.

(B) E proibido entrada de pessoas estranhas.
(C)  As fotocopias vao inclusas no e-mail.

(D)  Seguem as coOpias dos documentos anexo.

QUESTAO 04
Assinale a alternativa em que o termo em destaque é um pronome relativo:

(A)  Anacomprou a casa gue lhe convinha.

(B) Quem avisa amigo é.

(C)  Pedro comprou aguele carro.

(D)  Estes rapazes trabalham na mesma empresa.

QUESTAO 05
Qual das alternativas abaixo o termo em destaque é o sujeito da oragédo?

(A) O motorista precisou mudar a rota imediatamente.

(B)  Aquilo que parecia ser impossivel, ela resolveu com facilidade.
(C) Avista da janela era muito linda.

(D)  Assustado, Jodo ligou para a policia.

MATEMATICA BASICA

QUESTAO 06

Uma construtora utilizou 12 funcionérios trabalhando no mesmo ritmo, 8 horas por dia durante 15 dias, para construir uma
calcada. Sabendo que essa construtora tera que fazer outra calgada idéntica a primeira calgada, utilizando 16 funcionarios
trabalhando 5 horas por dia e que esses funcionarios trabalham no mesmo ritmo dos funcionérios que construiram a
primeira calgada, assinale a alternativa que representa a quantidade de dias necessérios para que essa cal¢cada fique
pronta:

(A) 18 dias.
(B) 21 dias.
(C) 22dias.
(D) 25 dias.
QUESTAO 07

Rodrigo possui uma conta poupanca com um saldo de R$ 7500,00 e ira utilizar 28% dessa quantia para aplicar em um fundo
de investimentos por um periodo de 1 ano a uma taxa de juros compostos de 4% ao semestre. Sabe-se que Rodrigo ira
aplicar a quantia que restou em sua conta poupanc¢a em outro fundo de investimentos durante um semestre a uma taxa de
juros compostos de 2% ao trimestre. De acordo com essas informacdes, assinale a alternativa que representa o valor total
de juros que Rodrigo ird receber das duas aplicagdes juntas ao término dessas aplicagdes:

(A)  R$252,40.
(B) R$298,68.
(C)  R$344,20.
(D) R$389,52.
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QUESTAO 08

Uma pessoa aplicou em uma instituicdo financeira um capital de R$ 7300,00 por um certo periodo e essa aplicagéo gerou,
ao término desse periodo, um montante de R$ 7884,00. Sabe-se que essa instituicdo financeirarende juros simples mensal
de 4,5% ao més. Com base nessas informagdes, € CORRETO afirmar que a quantidade de tempo que essa pessoa deixou
esse capital aplicado nessa instituicdo financeira é igual a:

(A) 12 meses.
(B) 18 meses.
(C) 24 meses.
(D) 30 meses.

QUESTAO 09

Analise cada item abaixo sobre opera¢c6es com fragdes e, em seguida, assinale a alternativa CORRETA:

15
I.  ApOs fazer a operagao: (g.---.-} . (2+§€j , 0 resultado obtido é igual a

— 4714
2675

5 2 4 3
Il.  Apos fazer aoperagdo: | ——— |—| — . — |, obtemos como resultado um valor igual a
4 3 10 14

. 8 6 2 2) . 146
. Oresultado da operagéo: 2+| —+— |+| ——— | éiguala —.
5 5 5 6 30

(A)  Somente os itens I, Il estdo corretos.
(B) Somente os itens |l e lll estdo corretos.
(C)  Somente o item lll esta correto.

(D)  Nenhum item esta correto.

QUESTAO 10

Apés analisar cada item a seguir sobre fragdes decimais, assinale a alternativa CORRETA:

I.  Afrac&o 741/1000 corresponde ao numero decimal 0,0741
Il.  Afrac&o 257/100 corresponde ao numero decimal 2,57.
Ill. O numero decimal 0,5248 corresponde a fragcdo 5248/10000.

(A) Somente os itens | e Il estdo corretos.
(B) Somente os itens Il e 11l estdo corretos.
© Somente o item Ill esta correto.

(D) Nenhum item esta correto.

INFORMATICA BASICA
QUESTAO 11

No Microsoft Excel vers@o 2016 PT-BR, ao clicar na célula Al, clicar na aba “Exibir” e, em seguida, em “Congelar Painéis”
e novamente selecionar a fungao “Congelar Painéis”, resultara na seguinte agao:

(A) Essa fung¢éo néo é valida no MS-Excel.

(B) Manter as linhas e as colunas visiveis enquanto se rola pelo resto da planilha (com base na selecéo atual).
© Manter a primeira coluna visivel enquanto se rola pelo resto da pagina.

(D) Manter apenas a célula Al visivel ao trocar de planilha.

QUESTAO 12

Quais fungbes sdao encontradas dentro da opgao “SOMA” presente na aba Pagina Inicial, representada pelo caractere

z . no Microsoft Excel 2016 PT-BR?
.  SOMA
II.  DIMINUIR
. CONT.NUM

Assinale a alternativa CORRETA:

(A) Apenas | e Ill estdo corretas.
(B) Apenas | estéa correta.

(C) Todas estao corretas.

(D) Todas estao incorretas.
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QUESTAO 13

No Microsoft Word 2016 PT-BR, para criar trabalhos mais profissionais, é possivel utilizar uma fungdo chamada SmartArt.
Funcéo essa que permite inserir um elemento grafico para comunicar informacdes visualmente. Essa funcédo é encontrada
na guia:

(A) Pagina Inicial.
(B) Inserir.

© Design.
(D) Layout.
QUESTAO 14

O Windows Explorer do Sistema Operacional Microsoft Windows 7, versédo Portugués, disponibiliza a fungao “Favoritos”.
Dentre suas opc¢des, ela traz para utilizagdo do usuario a seguinte funcgéo:

(A) Busca.

(B) Imagens.

© Locais.

(D) Documentos.
QUESTAO 15

Observe aimagem abaixo retirada do Gerenciador de E-MAIL GMAIL e assinale a alternativa que corresponde ao nome de
cada func¢éo de acordo com a sequéncia exata da imagem:

A [

(A) Fonte — Inserir — Copiar.

(B)  Tipo de letra — Imagem — Documento.

(C)  Opgdes de Formatacdo — Anexar Arquivos — Inserir Link.
(D)  Aparéncia — Abrir — Selecionar.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
QUESTAO 16

A respeito das investigagdes geotécnicas, analise as proposi¢fes a seguir e atribua (V) para as verdadeiras e (F) para as
falsas:

( ) As sondagens de simples reconhecimento se destinam a observar as camadas de solo existentes abaixo da
superficie.

( ) As sondagens de simples reconhecimento a trado se constituem em perfurag8es feitas no solo até o nivel de
agua subterranea ou até o topo rochoso ou mesmo até uma camada de solo muito resistente, com diametro
variando de 60 mm a 250mmm.

( ) Aperfuracéo, por circulagdo de agua, é realizada através de um sistema constituido basicamente de uma bomba
motorizada, uma composi¢cao de hastes e um trépano de lavagem, sendo este Gltimo acoplado na extremidade
da composigéo.

() A sondagem de simples reconhecimento com SPT tem por finalidade a observacéo dos tipos de solos em suas
respectivas profundidades de ocorréncia.

Assinale a alternativa CORRETA:

A V,V,V, V.

(B) F,FV,V.
(©) F,FFF.
(D) FFV,F.

QUESTAO 17

Textura é o tamanho relativo dos graos que constituem a fase sélida dos solos. Sua medida é chamada granulometria. A
textura de um solo pode ser avaliada de forma grosseira pelo tato. A respeito dessa afirmativa, assinale a alternativa
CORRETA:

(A) Pedregulhos tém diametros maximos entre 2,0 mm e 60 mm e podem ser identificados visualmente. Sua forma e
compacidade sado importantes do ponto de vista de sua utilizacdo. Outras particulas “macro” como as de mica (ou
malacacheta) tém forma de laminas delgadas e flexiveis, com brilho caracteristico.

Cargo: ENGENHEIRO CIVIL Pagina y> .=.=
-5- % :

it



(B) Areias (didmetro dos gréos menores que 0,06 mm) ddo ao tato uma sensacéo de aspereza. Apenas seus maiores gréos
sdo visiveis a olho nu. A audicdo pode auxiliar a identificagcdo: as areias, quando esfregadas, produzem um rangido
caracteristico.

(C)  Argilas (diametro dos grdos maiores que 0,002 mm) molhadas escorregam como sabdo. Ao secar, tendem a formar
torrdes de dificil desagregacao.

(D) O tamanho dos grédos de silte (diametro maior que 0,2 mm) os torna visiveis ao olho nu, como as argilas.

QUESTAO 18

Os materiais de construgéo estdo constantemente submetidos a solicitagdes como cargas, peso préprio, agao do vento,
entre outros, que chamamos de esfor¢cos. Dependendo da forma como os esfor¢os se aplicam a um corpo, recebe uma
donominacéo.

I esforgo aplicado na mesma dire¢ao e sentido contrario que leva a um “encurtamento” do
objeto na diregdo em que esta aplicado.

1. esforco aplicado na mesma direcdo e sentido contrario que leva o objeto a sofrer um
alongamento na diregdo em que o esfor¢o € aplicado.

M. esfor¢co que provoca uma deformacédo na direg@o perpendicular ao qual é aplicado.

V. esforco aplicado no sentido da rotagdo do material.

V. esforco que provoca a ruptura por cisalhamento.

Assinale a alternativa que preenche CORRETAMENTE as lacunas:

(A) Cisalhamento; torcao; flexdo; tragao; compreenséo.
(B) Adensamento; torcao; flexdo; compreensao; tracao.
(C) Amassamento; flex&o; trac¢éo; cisalhamento; torcéo.
(D) Compressao; tracao; flexdo; tor¢cdo; cisalhamento.

QUESTAO 19

A argila € um material de facil moldagem, podendo ser moldada em finas espessuras sem se romper, como no caso das
telhas cerdmicas. A essa propriedade dos materiais, chamamos de:

(A) Tenacidade.
(B) Dureza.

© Desgaste.
(D) Plasticidade.

QUESTAO 20

Uma rocha é definida como um corpo soélido natural, resultante de um processo geoldgico determinado, formado por
agregados de um ou mais minerais arranjados, segundo condi¢cBes de temperatura e pressdo existentes durante sua
formacdo. Assinale a alternativa INCORRETA sobre a classificagdo das rochas quanto ao seu processo de formagéao:

(A) Rochas Metamorficas.
(B) Rochas Sedimentares.
© Rochas Mecénicas.

(D)  Rochas Metamorficas.

QUESTAO 21

A necessidade da criacdo das juntas, espacgo regular entre duas pe¢as de materiais idénticos ou distintos, é subdividida
pelas normas segundo seus objetivos, como sendo:

l. espaco regular entre duas pecas de revestimentos adjacentes.

1. espaco regular cuja fungao é subdividir o revestimento, para aliviar as tensGes provocadas
pela movimentagao da base ou do préprio revestimento.

M. espaco regular cuja funcéo é separar o revestimento para aliviar as tensdes provocadas pela
movimentacao da base ou do proprio revestimento.

V. espaco regular cuja funcéo € aliviar tensfes provocadas pela movimentagao da estrutura de
concreto.
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Assinale a alternativa CORRETA que preenche as lacunas CORRETAMENTE:

(A) Juntas de assentamento; juntas de movimentacéo; juntas de dessolidarizacdo; junta estrutural.
(B) Juntas de movimentacao; juntas de retracdo; juntas de dessolidarizacao; junta estrutural.

(C)  Juntas de movimentacao; juntas de assentamento; juntas de dessolidariza¢ao; junta mecanica.
(D)  Juntas de movimentacéo; juntas de dessolidarizac¢éo; junta estrutural; junta mecénica.

QUESTAO 22

Um carregamento é especificado pelo conjunto das agdes que tém probabilidade ndo desprezivel de acdo simultanea. A
classe de carregamento é definida pela duragcdo acumulada prevista para a agdo variavel tomada como agéo variavel
principal, na combinac&o considerada:

I quando inclui apenas a¢es decorrentes do uso previsto para a constru¢do. Corresponde
a classe de carregamento de longa duragédo, podendo ter duragao igual ao periodo de referéncia (ou vida util) da
estrutura. As eventuais agdes de curta ou média duracgao terdo seus valores atuantes reduzidos a fim de que a
resisténcia do material possa ser considerada como correspondente apenas as ag8es de longa duragdo. (ex:
projeto de uma casa de madeira, onde serdo levados em consideragdo os carregamentos comuns: peso proprio,
sobrecarga, etc).

1. guando inclui a atuacdo de agOes variaveis de natureza especial, cujos efeitos superam em
intensidade os efeitos produzidos pelas agdes consideradas no carregamento normal. Corresponde a classe de
carregamento definida pela duragdo acumulada prevista para a agcdo variavel especial considerada (ex:neve).

Il guando inclui agdes excepcionais que podem provocar efeitos catastroficos (ex:explosao).

\A guando é transitério e deve ser definido em cada caso particular em que haja risco de
ocorréncia de estados limites ultimos ja durante a construcdo. Corresponde a classe de carregamento definida
pela duracdo acumulada da situacdo de risco (ex.: icamento de uma tesoura por um guindaste).

Assinale a alternativa que preenche CORRETAMENTE as lacunas:

(A)  Carregamento normativo; carregamento espetacular; carregamento excepcional; carregamento normal.

(B)  Carregamento normal; carregamento especial; carregamento excepcional; carregamento de construgédo.
(C) Carregamento de construgdo; carregamento especial; carregamento excepcional, carregamento normal.
(D) Carregamento de construcdo; carregamento espetacular; carregamento excepcional; carregamento normal.

QUESTAO 23

Na Resolugdo Conama 001/86 (artigo 10.), o impacto ambiental é definido como: “Qualquer alteragao das propriedades
fisicas, quimicas ou biolégicas do meio ambiente, causadas por qualquer forma de matéria ou energia resultante de
atividades humanas, que direta ou indiretamente afetem:

I.  Asalde, aseguranca e o bem-estar da populagao.

Il.  As atividades sociais e econdmicas.
Ill.  As condicdes estéticas e sanitarias do meio ambiente.
IV. A qualidade dos recursos ambientais.

Assinale a alternativa CORRETA:

(A)  Somente |, Il e IV estéo corretas.
(B) Somente lll e IV estdo corretas.
(C) Somente | e IV estéo corretas.
(D) Todas estéo corretas.

QUESTAO 24

O erro humano pode atingir qualquer pessoa a qualquer momento, especialmente quando as pessoas estdo com pressa
ou quando estdo mais cansadas. Assinale a alternativa que NAO contém um fator que contribui para a ocorréncia de
acidentes com quedas na construgéo civil:

(A) Falta de planejamento/projeto/improvisacao.

(B) Lideranca comprometida (exemplo positivo).

(C) Crenca de que prevencao é responsabilidade sé da equipe de seguranca.
(D) Pressa para produzir sendo considerada a maior causa da improvisacao.

QUESTAO 25
O agente fiscal é o funcionario do Conselho Regional designado para exercer a fungdo de agente de fiscalizagdo. Lotado

na unidade encarregada da fiscalizacdo do CREA, atua conforme as diretrizes e as determina¢des especificas tracadas e
decididas pelas camaras especializadas. Quando da fiscalizac&o no local de obra ou servigo, o agente fiscal devera:
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. Identificar-se, sempre, como agente de fiscalizacdo do CREA, exibindo sua carteira de identidade.
Il.  Agir com a objetividade, a firmeza e a imparcialidade necessarias ao cumprimento do seu dever.
Ill.  Aceitar vantagem de qualquer espécie, em razédo de suas atribuicdes.

IV. Identificada irregularidade, informar ao proprietario ou responsavel pela obra ou servicgo.

Assinale a alternativa CORRETA:

(A) Somente | e lll estdo corretas.
(B) Somente |, Il e IV estéo corretas.
(C) Somente Il e IV estéo corretas.
(D) Somente | e IV estdo corretas.

QUESTAO 26

A fiscalizagdo da Engenharia de Avaliac6es tem como escopo garantir & sociedade a prestacdo de servigos técnicos por
profissionais habilitados e qualificados, de forma que as avaliagdes desenvolvidas sejam praticadas por engenheiros de
avaliac6es, conforme os normativos vigentes e o Cdédigo de Defesa do Consumidor. Assinale a alternativa que define
CORRETAMENTE a atividade de arbitramento:

(A) A constatacdo de um fato, mediante exame circunstanciado e descricdo minunciosa dos elementos que o constituem,
sem a indagac¢éo das causas que o motivaram.

(B) A atividade que envolve a determinagdo técnica do valor qualitativo ou monetario de um bem, de um direito ou de um
empreendimento.

(C) A atividade que envolve a tomada de decisao ou posi¢éo entre alternativas tecnicamente controversas ou que decorrem
de aspectos subjetivos.

(D)  Apegana qual o perito, profissional habilitado, relata o que observou e d& as suas conclusdes ou avalia o valor de coisas
ou direitos, fundamentadamente.

QUESTAO 27
Assinale a alternativa que apresenta a definicdo do método comparativo direto utilizado para a avaliagdes de imoveis:

(A) Ha necessidade de quantificagdo de custo de obra, consideracdo de sub ou superaproveitamento em decorréncia das
restricbes de uso e ocupacao, que sao procedimentos de aplicagdo especifica e exclusiva de engenheiros e arquitetos.

(B) A aplicagdo deste método impde ao avaliador a estimacgéo de receitas e despesas, inclusive de manutencéo e reforma;
montagem de fluxo de caixa; analise de taxa de atratividade. Tais conhecimentos sdo estudados em niveis adequados
na grade curricular de graduacgéo do profissional de engenharia e arquitetura.

(C) O avaliador deve ter condi¢des técnicas para identificar quais sdo as variaveis que tém influéncia direta no valor. Nas
avaliacdes, essa identificacdo exige um trabalho investigativo sofisticado que somente quem detém conhecimentos
aprofundados, entre outros, de tecnologia da construcao, matematica e estatistica consegue levar a efeito.

(D) Este método obriga a concepcao de um projeto hipotético, o que somente pode ser elaborado por engenheiro e arquiteto.
A partir desse projeto, o valor do imével é definido pelo estudo da viabilidade técnica e econdmica do empreendimento,
com previsdo de receitas, despesas (orgamento de obra; despesas diretas e indiretas; remunerac¢ao do incorporador; etc)
e prazos de obra.

QUESTAO 28

O perito judicial tem direito de requerer a prorrogagéo do prazo estipulado pelo juiz para apresentacéo do laudo pericial,
quando a pericia judicial necessitar de um conjunto de procedimentos técnicos ou cientificos, tais como pesquisas,
diligéncias, levantamento de dados e documentos, andlises, calculos, e outros, que possam comprometer 0 COmMpromisso
assumido. Assinale a alternativa que contém deveres do perito judicial:

(A) Divulgar, provocar ou indicar publicidade abusiva.

(B) Informar ao juizo, a qualquer tempo, a existéncia de impedimento para o exercicio da fungéo.

(C)  Assinar documentos ou pegas elaboradas por outrem, alheio a sua orientagdo, superviséo e fiscalizagéo.
(D) Recusar-se, sem justificacdo, a prestar servicos quando nomeado pela justica.

QUESTAO 29
A expressao mais adequada para definir o que chamamos de lixo é “residuo sélido”, que pode ser classificado quanto a
origem, a composic¢do quimica e ao risco de contaminacdo. Assinale a alternativa que classifica os lixos quanto sua origem

publica:

(A) Restos de alimentos, embalagens em geral, jornais, pilhas, papel higiénico, lAmpadas etc.
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(B) Encontrado em lojas, bares, escritérios, supermercados etc. O lixo destes locais varia conforme o tipo de comércio
realizado pelo estabelecimento. Lojas geralmente produzem mais embalagens; restaurantes geram mais restos de
alimentos, mas, de modo geral, todos produzem residuos de higiene, tais como papel-toalha e papel higiénico.

© Resultante da poda de arvores, da limpeza de ruas, praias, cérregos e galerias e de feiras livres.

(D)  Gerado em hospitais, farmacias, clinicas veterinarias, laboratérios, etc. Contém ou pode conter agentes patogénicos (p.
ex., agulhas, gazes, luvas descartaveis, 6rgéos e visceras, filmes de raios-x).

QUESTAO 30

Os solos sd@o misturas complexas de materiais inorganicos e residuos organicos parcialmente decompostos. Para o
homem em geral, a formagé&o do solo é um dos mais importantes produtos do intemperismo. Os agentes de intemperismo
estdo continuamente em atividade, alterando os solos e transformando as particulas em outras cada vez menores. O solo
propriamente dito é a parte superior do manto de intemperismo, assim, as particulas diminuem de tamanho conforme se
aproximam da superficie. Os fatores mais importantes na formagéo do solo sé&o:

I.  Acé&o de organismos vivos.
Il.  Rochade origem.
Ill.  Tempo (estagio de desintegragdo/decomposicéo).
IV. Climaadequado.
V. Inclinag&o do terreno ou condi¢cdes topogréficas.

Assinale a alternativa CORRETA:

(A)  Todas estdo corretas.

(B)  Somente I, Il e lll estdo corretas.
(C) Somente lll, IV e V estdo corretas.
(D)  Somente |, Il e V estdo corretas.
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